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Про Звернення депутатів 

Миколаївської обласної ради 

восьмого скликання до Кабінету 

Міністрів України щодо виділення з 

державного бюджету коштів  на 

розробку проєктно-кошторисної 

документації розчистки русла             

р. Мертвовод Вознесенського району 

Миколаївської області 

       Тридцять п’ята позачергова 

      сесія восьмого скликання 

 

 

 

 Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статті 81 Водного кодексу України, згідно з Регламентом 

Миколаївської обласної ради восьмого скликання, затвердженим рішенням 

обласної ради від 17 грудня 2020 року № 3 (зі змінами та доповненнями), 

обласна рада 

 

 

ВИРІШИЛА:   

 

 

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради 

восьмого скликання до Кабінету Міністрів України  щодо виділення з  

державного бюджету коштів  на розробку проєктно-кошторисної документації 

розчистки русла р. Мертвовод  Вознесенського району Миколаївської області 

(додається).   

 

2. Голові обласної ради направити текст цього Звернення до Кабінету 

Міністрів України та оприлюднити його у масмедіа. 

 

 

 

Голова обласної ради                                                                  Антон ТАБУНЩИК  



 

 

Проєкт 

 

 Додаток  

до рішення обласної 

ради 

      квітня 2026 року № 

 
 

Звернення  

депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання  

до Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів державного бюджету  

на розробку проєктно-кошторисної документації розчистки русла р. 

Мертвовод Вознесенського району Миколаївської області 

Миколаївська область територіально належить до басейнів річок  

Південний Буг  (59,5%), Дніпро (23,5%) і річок Причорномор’я (17%). 

На території області налічується 142 річки довжиною більше 10 км, 

загальною довжиною 3619,84 км, з яких одна велика річка Південний Буг та 

сім середніх річок: Кодима (59,0 км), Синюха (24,0 км), Чорний Ташлик (41,0 

км), Чичиклія (86,0 км), Інгул (179,0 км), Інгулець (96,0 км), Висунь (195 км). 

Основними факторами формування стоку річок Миколаївщини є 

кліматичні фактори – температура повітря і кількість опадів. Висока 

температура повітря та дефіцит опадів призводять до формування на річках 

дуже низької водності.  Низька водність річок спричиняє замулення їх русла, 

розростання очерету, пересихання, що призводить до застійних явищ, цвітіння 

води та інших негативних наслідків. 

Наступним негативним антропогенним фактором є екстенсивне 

сільськогосподарське використання земель та недотримання 

природоохоронних вимог під час здійснення сільськогосподарської 

діяльності:  розорювання полів до водного дзеркала, розорювання схилів та 

русел пересихаючих малих річок і струмків, недотримання вимог 

законодавства щодо водоохоронних зон та прибережних захисних смуг.  

 Гідрологічні умови річок за таких обставин особливо погіршуються під 

час літніх злив, коли разом із дощовими водами до річок потрапляють 

величезні маси змитого ґрунту, що також призводить до їх замулення. 

На сьогодні на Миколаївщтні існує нагальна потреба в реалізації заходу  

«Розчистка русла р. Мертвовод Вознесенського району Миколаївської 

області». 

Робочим проєктом передбачається розчистка русла р. Мертвовод на 

ділянці 9 км, яка розташована у Вознесенському районі Миколаївської області 

між населеними пунктами м. Вознесенськ та с. Таборівка.  

Необхідність виконання цього заходу визначена в додатку 3 «Заходи, 

спрямовані на досягнення цілей управління ризиками затоплення на окремих 

територіях у межах району басейну річки Південний Буг на 2023—2030 роки» 

до Плану управління ризиками затоплення на окремих територіях у межах 



 

 

району басейну річки Південний Буг на 2023—2030 роки, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2022 р. № 895-р. 

Необхідність виконання зазначеного заходу відображена також у    

додатку 11 «Повний перелік заходів басейну річки Південний Буг» Плану 

управління річковим басейном річки Південний Буг (2025-2030).  

Реалізація цього заходу дасть змогу захистити від підтоплення 420 

домогосподарств населених пунктів Таборівка, Воронівка, м. Вознесенськ 

(мкр.Болгарка) та близько 2500 га сільськогосподарських угідь, уникнути  

збитків у вигляді руйнування житлових та господарських будівель, втрат 

врожаю на сільськогосподарських угіддях та присадибних ділянках, які для 

жителів є важливою складовою існування, зменшити соціальну напругу серед 

населення, поліпшити екологічний стан річки Мертвовод та прилеглих 

територій. 

Розроблена проєктна документація з розчистки річки та вжиті відповідні 

заходи з її реалізації відсутні у зв’язку з нестачою фінансування в попередніх 

роках.  

 

Керуючись положеннями розділу XI Конституції України, статтями 43, 

59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», просимо вас: 

доручити Державному агантству водних ресурсів України передбачити у 

Плані заходів із захисту від шкідливої дії вод на 2026 рік за бюджетною 

програмою КПКВК 2707070 «Захист від шкідливої дії вод сільських населених 

пунктів та сільськогосподарських угідь, у тому числі в басейні р. Тиса у 

Закарпатській області» виділення коштів на розробку проєктно-кошторисної 

документації за вказаним об’єктом.  

 

 

Прийнято  на тридцять п’ятій 

позачерговій сесії Миколаївської 

обласної ради  

        квітня 2026 року 
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